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Assembleia Municipal de Almeirim 
 

E D I T A L 
 
CARLOS MANUEL RUSSO MOTA, em exercício de Presidente da Mesa da Assembleia Municipal. 
FAZ PÚBLICO, tendo em atenção o preceituado no artigo 56º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, as 
deliberações tomadas na 1ª reunião da sessão ordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2020 são: 
 

PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

APROVADO POR MAIORIA a ata da sessão ordinária de trinta de setembro de dois mil e vinte, com dezoito 
votos a favor, dezasseis do grupo do PS, um do Grupo da CDU e um da coligação Inovar Almeirim 
(PPD/PSD.MPT). Duas abstenções, uma do grupo do PS e uma do grupo da CDU.  
 

 
PERIODO DA ORDEM DO DIA 

 
TOMADO CONHECIMENTO DA INFORMAÇÃO ESCRITA APRESENTADA PELO PRESIDENTE 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL, NOS TERMOS DO ARTIGO VINTE E CINCO DA LEI NÚMERO 
SETENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E TREZE, DE DOZE DE SETEMBRO. 

 
APROVADO POR MAIORIA E MINUTA, a proposta de Orçamento para dois mil e vinte e um, 
Plano de Ação – Grandes Opções do Plano dois mil e vinte e um – dois mil e vinte e quatro e 
Mapa de Pessoal para dois mil e vinte e um, com dezanove votos a favor do grupo do PS, duas 
abstenções da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT) e três votos contra do grupo da CDU. 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de adjudicação do empréstimo 
bancário, para “Remodelação da Escola de Benfica do Ribatejo”, com vinte e quatro votos a favor, 
dezanove do Grupo do PS, três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim 
(PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de adjudicação do empréstimo 
bancário, para “Construção da Casa Mortuária de Fazendas de Almeirim”, com vinte e quatro 
votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar 
Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR MAIORIA E MINUTA, a proposta apoio a atribuir à Junta de Benfica do 
Ribatejo, para pintura dos muros do cemitério de Benfica do Ribatejo, com vinte e um votos a 
favor, dezanove do Grupo do PS, e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). Três 
abstenções do grupo da CDU. 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de manutenção de competências na 
esfera jurídica do Município, a partir de dois mil e vinte e um, nos termos da Lei, após parecer da 
Freguesia de Almeirim, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do grupo 
da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de manutenção de competências na 
esfera jurídica do Município, a partir de dois mil e vinte e um, nos termos da Lei, após parecer da 
Freguesia de Benfica do Ribatejo, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, 
três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de manutenção de competências na 
esfera jurídica do Município, a partir de dois mil e vinte e um, nos termos do disposto da Lei, após 
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parecer da Freguesia de Fazendas de Almeirim, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do 
Grupo do PS, três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de manutenção de competências na 
esfera jurídica do Município, a partir de dois mil e vinte e um, nos termos da Lei, após parecer da 
Freguesia de Raposa, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do grupo 
da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de transferência de recursos e 
respetivo Auto de Transferência, para as competências, a exercer pela Freguesia de Almeirim, a 
partir de dois mil e vinte e um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do 
grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de transferência de recursos e 
respetivo Auto de Transferência, para as competências, a exercer pela Freguesia de Benfica do 
Ribatejo, a partir de dois mil e vinte e um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do 
PS, três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de transferência de recursos e 
respetivo Auto de Transferência, para as competências, a exercer pela Freguesia de Fazendas de 
Almeirim, a partir de dois mil e vinte e um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo 
do PS, três do grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta de transferência de recursos e 
respetivo Auto de Transferência, para as competências, a exercer pela Freguesia de Raposa, a 
partir de dois mil e vinte e um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do 
grupo da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta para não assunção pelo Município de 
Almeirim do exercício das competências previstas no Decreto-Lei número cinquenta e cinco barra 
dois mil e vinte de doze de agosto, para o domínio da Ação Social, para o ano de dois mil e vinte e 
um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do grupo da CDU e dois da 
coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
APROVADO POR UNANIMIDADE E MINUTA, a proposta para não assunção pela Comunidade 
Intermunicipal da Lezíria do Tejo do exercício das competências previstas no Decreto-Lei número 
cinquenta e cinco barra dois mil e vinte, de doze de agosto, para o domínio da Ação Social, para 
dois mil e vinte e um, com vinte e quatro votos a favor, dezanove do Grupo do PS, três do grupo 
da CDU e dois da coligação Inovar Almeirim (PPD/PSD.MPT). 
 
 

Assembleia Municipal de Almeirim, 15 de dezembro de 2020 

  
O 1º Secretário em exercício da Presidência 

  
 

         Carlos Manuel Russo Mota 


